
 

ŠVAJCARSKA 
18.05.-23.05.2024. 

(5 dana, 4 noćenja) – avionom 
 

Švajcarska – prelijepa alpska zemlja, nastala prije osam vjekova slobodnom voljom svojih građana. Uživa reputaciju jedne od 

najstabilnijih i najbogatijih zemalja svijeta. Švajcarci, nekada odvažni i veoma cijenjeni vojnici – najamnici u mnogobrojnim 

feudalnim vojskama – poslednji put su ratovali prije više od 160 godina. Od tada su iskazali i svoje druge odlike, i nadaleko se 

pročuli kao vrhunske zanatlije, sposobni graditelji, vješti trgovci i pouzdani bankari. Živeći na malom prostoru, pripadnici tri 

velika evropska naroda – Njemci, Francuzi i Italijani – koji su u prošlosti dugo i često bili u sukobu, stvorili su od svoje 

zajedničke, i ne tako davno siromašne i izolovane domovine, jedinstvenu, uglednu i poštovanu državu koja je postala sveopšti i 

skoro nedostižni uzor. Oko sedam miliona inostranih turista dolazi svake godine u Švajcarsku, privučeni, prije svega, 

izuzetnim ljepotama njenih alpskih predjela, besprekorno uređenim turističkim centrima i očaravajućim gradovima. 

 

1.dan PODGORICA-TIRANA – MILANO  Sastanak grupe kod Delta City-a i transfer do aerodroma u Tirani.. Let za Milano u 

06:10  h.Slijetanje na aerodrom u Milanu u 08:10 h. Vožnja do Lucerna, po mnogima, najljepšeg grada Švajcarske,.Dolazak u 

Lucern, poznat po čuvenom Kapelbrike (Kapellbrucke), najstarijem pokrivenom drvenom mostu u Evropi (XIII vijek), koji je dio 

svjetske kulturne baštine pod zaštitom UNESCO. Razgledanje stare gradske četvrti na obali jezera, sa kućama bogatih trgovaca na 

kojima su fasade oslikane u jarkim bojama. Odlazak do spomenika umirućem lavu, podignutom u slavu pripadnika Švajcarske 

kraljevske garde, koji su pali braneći Luja XVI, avgusta 1792. godine u Parizu u vrijeme Francuske revolucije. Slobodno vrijeme. 

Polazak za Cirih. Smještaj u hotelu. Noćenje. 

2.dan Doručak. Obilazak Ciriha, najvećeg švajcarskog grada sa 1,3 miliona stanovnika. Vožnja najljepšim gradskim 

četvrtima na obodu Ciriškog jezera, kraj čuvene Politehničke škole (u kojoj je predavao Albert Ajnštajn a diplomirao mladi 

inženjer Nikola Pašić) i Nacionalnog muzeja Švajcarske. Obilazak pješice gradskog  jezgra Lindenhof, na vrhu brdašca, iznad 

rijeke Limat, koja ističe iz jezera. Posjeta crkvi Sv. Marije, ukrašene čuvenim vitražima Marka Šagala. Šetnja jednom od 

najelegantnijih i najskupljih trgovačkih ulica u Evropi, Banhofštrase, sa mnogobrojnim buticima i luksuznim prodavnicama. 

Slobodno vrijeme. Noćenje. 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

CIJENA PUTOVANJA PO OSOBI U EUR 

Hoteli Usluga  

Hotel sa 3***  
Noćenje 

sa doručkom 

690 € 

Doplata za jednokrevetnu sobu 140 € 



• Smještaj je obezbijeđen u standardnim dvokrevetnim sobama. Organičen broj trokrevetnih soba i to samo za dvije odrasle 

osobe i jedno dijete do 12 godina 

POPUSTI ZA DJECU: 0 – 1.99 godine ( djeca plaćaju samo aerodromske takse ) 

                                      2 – 11.99 godina u pratnji dvije odrasle osobe ( 1. dijete 30% ) 

 

U cijenu putovanja je uračunato: Prevoz avionom na relaciji Tirana-Milano - Tirana,autobuski prevoz na pomenutim 

relacijama , transferi autobusom aerodrom-hotel-aerodrom, smeštaj u dvokrevetnim sobama u hotelima sa 3* na bazi 4 

noćenja sa doručkom (samoposluživanje), , usluge vodiča i troškovi organizacije putovanja, avio takse, ručni kofer 10 kg. 

 

U cijenu putovanja nije uračunato: fakultativni troškovi i troškovi ulaznica za lokalitete koji se posjećuju, međunarodno 

putno osiguranje a ni osiguranje od otkaza putovanja. Kofer do 20 kg 

 

 

 

 

VAŽNE NAPOMENE:  

 

- Putnici su obavezni da daju tačna imena i prezimena, onako kako je naznačeno u pasošu, prilikom pravljenja 

rezervacije. . U protivnom, svaka kasnija promena  podliježe dodatnoj  naplati od  strane avio-kompanija, a 

troškove  snose  sami  putnici. 

- Vremena letova su podložna promjenama. Putnici ce o tačnom vremenu leta biti obavijesteni dva 

dana prije putovanja. Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju bilo kakvih promjena  

leta od strane avio-kompanije. 
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